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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO COSTITUZIONE DELEGAZIONE TRATTANTE DI PARTE DATORIALE
PER LA STIPULA DEI CONTRATTI INTEGRATIVI E INDIVIDUAZIONE
RAPPRESENTANTI DELL'AMMINISTRAZIONE IN SEDE DI
CONFRONTO CON LA DELEGAZIONE SINDACALE

Oggi  ventiquattro del mese di marzo dell'anno  duemilaventitre alle ore 13:10, si è
riunita la Giunta Comunale in modalità telematica, utilizzando un sistema di
videoconferenza (piattaforma Meet), secondo quanto disposto dal Sindaco con Decreto n.
14 del 22.12.2020.
Alla seduta, risultano presenti/assenti il Sindaco e i seguenti Assessori, così come
accertato audio e video dal Segretario, con appello nominale:

Presenti/Assenti
TASSONI LUIGI SINDACO P
VIANELLO ARIOSTO VICE - SINDACO P
MARTINI STEFANIA ASSESSORE A

   2    1

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il
SEGRETARIO COMUNALE  Cremasco William.

TASSONI LUIGI nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuta
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

IL SINDACO

premesse le formalità di  legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato.
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IL SEGRETARIO COMUNALE

Considerato che in data 16/11/2022 è stato sottoscritto il CCNL del personale non dirigente per il
triennio 2019-2021;

Visto il Titolo II del predetto CCNL che disciplina i sistemi di relazioni sindacali articolati nei
seguenti nuovi modelli relazionali: partecipazione (informazione e confronto) e contrattazione
integrativa;

Considerato che l’art. 8, comma 2, prevede, in particolare, che l’Ente debba provvedere a costituire
la delegazione datoriale entro trenta giorni dalla stipula del medesimo CCNL;

Visto l’art. 7, comma 3, il quale prevede che i componenti della delegazione trattante di parte
datoriale, tra cui è individuato il presidente, sono designati dall’organo competente secondo i
rispettivi ordinamenti;

Ritenuto pertanto necessario nominare, anche in vista della nuova sessione negoziale a livello
integrativo, la delegazione trattante di parte datoriale abilitata alle trattative per la stipula del
Contratto Integrativo;

Ritenuto di individuare i rappresentanti dell’Amministrazione in sede di confronto con la
delegazione trattante di parte sindacale, nel rispetto della disciplina prevista dall’art. 5 del
medesimo CCNL;

Acquisito il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica e contabile di cui all’art. 49 – comma
1 – del T.U.E.L. 18/08/2000, n. 267;

PROPONE

1. di costituire, per le ragioni e le motivazioni in premessa indicate, la delegazione trattante di
parte datoriale abilitata ad intraprendere le relazioni sindacali per la stipula del Contratto
Integrativo, nelle persone di:

• William Cremasco, segretario comunale – Presidente ;

• Valeria Gamberoni, responsabile area amministrativa finanziaria – membro;

• Andrea Dovigo, responsabile area tecnica – membro;

2. di individuare i predetti soggetti quali rappresentanti dell’Amministrazione anche in sede di
confronto con la delegazione sindacale di parte sindacale, secondo la disciplina prevista
dall’art. 5 del CCNL 16.11.2022;

3. di dichiarare, con votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai
sensi dell’art. 134 – comma 4 – del T.U.E.L. 18/08/2000, n. 267, stante la necessità di attivare
quanto prima il confronto sulla contrattazione decentrata.

      *****************************************************************************

LA GIUNTA COMUNALE

Partecipa alla seduta il Segretario Dott. Cremasco William unitamente al Sindaco ed all’Assessore
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Vianello, il quale risulta collegato in videoconferenza, risulta assente l’Assessore Martini.

Il Sindaco, riconosciuta legale l’adunanza e dopo aver acquisito da parte dei partecipanti alla seduta
la dichiarazione di aver preso atto della proposta e di averne conoscenza, invita la Giunta a
deliberare sull’oggetto sopra indicato.

Vista l’allegata proposta di deliberazione relativa all’oggetto e ritenuta la stessa meritevole di
approvazione integrale senza modificazioni;

Visto il solo parere tecnico espresso dal Segretario Comunale ai sensi dell’art. 49 del TUEL, parte
integrante del medesimo atto,

Con votazione favorevole ed unanime espressa nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

Di approvare integralmente la proposta in premessa, che viene inserita nel presente atto come parte
costitutiva del medesimo.

Con separata votazione, unanime e favorevole espressa in forma palese, la presente
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma4,
del D.Lgs.267/00, al fine di procedere ai necessari e conseguenti adempimenti.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 16 del 10-
03-2023 ed allegati alla presente deliberazione.
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
 TASSONI LUIGI  Cremasco William

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n.
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la

firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n.
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la

firma autografa.
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